
16.95%35.49%20.93%15.81%

61%

3%

مكان الإقامة

36 – 45 سنة 26 – 35 سنة 18 – 25 سنة 15 – 17 سنة 

الفئة العمرية

7.96%1.93%

56 – 65 سنة 46 – 55 سنة 

0.91%

أكثر من 65 سنة 

اطلعوا معنا على نتائج 
الاستطلاع سلوك 

المستهلك
عبر هذا الرسم البياني الذي أجري 

على عينة من رجال ونساء 
الاردن.
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 الأردن

879عدد المشاركين بالإستطلاع



63.48%

 المشاركون

ما هي جنسيتك؟ 

ذكور

36.52%
إناث

89.87%
أردني 



?

 

0.46%
عراقي 

1.82%
مصري 

4.55%
سوري 

2.50%
جنسية عربية أخرى 

0.80%
غير ذلك 



في أي مدينة تقطن حالياً في الأردن؟ 

ما هو مستواك التعليمي؟  

45.16%

38.34%

أقرأ و أكتب – لم ألتحق بمدرسة 5.23%

شهادة تعليم ثانوي 

شهادة جامعة/كلية أو أعلى 

غير ذلك 13%  11.26%

45.51%16.15%20.02%1.48%4.66%

3%

مأدبا السلط العقبة إربد الزرقاء عمان 

2.73%

2.16%2.05%1.02%0.34%2.05%

3%

عجلون الكرك الطفيلة معان جرش المفرق 

1.82%



ما هو وضعك المهني الحالي؟  

6.03%

17.86%

11.15%

31.97%

1.93%

موظف بدوام دائم 24.35%

موظف بدوام جزئي 

موظف لحسابه  الشخصي 

مالك مشروعي الشخصي 13%  3.07%

3.64%

ربة بيت 

متقاعد 

عاطل عن العمل 

طالب 



53.92%43.34%1.02%1.71%

3%

مطلق / مطلقة أرمل / أرملة متزوج / متزوجة  أعزب / عزباء 

7.85%

6.03%

2.28%

0.68%

0.57%

0.11%

0.34%

4.78%

ماهوه متوسط دخلك الشهري ؟

ما هي حالتك الاجتماعية؟ 

40.61%

17.86%

18.89%

أقل من 200 دينار 

201 - 400 دينارًا أردنيًا 

401 - 600 دينار أردني 

601 - 800 دينار أردني 

801 - 1000 دينار أردني 

1001 - 1500 دينار أردني 

1501 - 2000 دينار أردني 

2001 - 3000 دينار أردني 

3001 - 4000 دينار أردني 

أكثر من 4000 دينار أردني 

لا إجابة 



9.22%5.12%86.58%

لم أسافر خارج البلد خلال لأغراض العمل لأغراض الترفيه 
الإثني عشر شهراً الماضية 

هل لديك أطفال؟ 

86.42%

13.58%

نعم 

لا 

هل تملك سيارة حالياً؟ 

هل سافرت خارج بلد إقامتك خلال الاثني عشر شهرا الماضية لأغراض الترفيه أو العمل؟

85.44%

14.56%

لا 

نعم 

 أي من الأجهزة التالية تمتلكها أنت شخصياً أو تستخدمها في منزلك؟ 

61.55%
تلفزيون 

25.94%
حاسوب محمول 

12.63%
حاسوب مكتبي 

3.19%
إشتراك تليفزيون 

مدفوع الأجر 

16.15%
 ،iPad حاسوب كفّي (آي باد

أندرويد Android ... إلخ) 



32.41%
سامسونج 

3.49%
اي فون 

47.47%
هاواوي 

3.98%
سوني 

2.17%
اتش تي سي 

3.25%
نوكيا 

0.36%
مايكروسوفت 

1.08%
ال جي 

0.48%
الكاتل 

49.76%
زين 

20.36%
اورنج 

29.88%
امنيه 

هل لديك خط موبايل فعال؟ 

94.43%

5.57%

نعم 

لا 

إلى أي مزود خدمات الموبايل ينتمي خطك الرئيسي؟ 

ما هي العلامة التجارية لموبايلك الرئيسي؟ 



3G/4G    هل لديك اشتراك انترنت على خط موبايلك الرئيسي 

هل انت مشترك في الإنترنت في منزلك سواء اشتراك منزلي شخصي أو عائلي؟

80.93%

19.07%

نعم 

لا 

ما نوع خط الانترنت المنزلي الرئيسي لديك ؟

ADSL

اي دي اس ال 
77.33% 18.14%
3G او 4G من 

خلال رواتر او فلاشه 
او بطاقة بيانات 

2.39%
الالياف الضوئيه 

2.15%
موجات عريضة النطاق 

52.33%

47.67%

لا 

نعم 



93.08%

6.92%

نعم 

لا 

23.63%
زين 

38.19%
اورنج 

32.22%
امنيه 

 مع أي شركة من مزودي خدمات الانترنت انت مشترك 
بخط الإنترنت المنزلي الرئيسي لديك؟

 هل تقوم ب مشاهدة/ استماع/قراءة/رؤية واحده او اكتر من الوسائل 
الإعلامية التالية بشكل منتظم؟

هل لديك حساب نشط على شبكات التواصل الاجتماعية؟ 

11.22%
صحف يوميه 

76.13%
التلفزيون

6.21%
صحف اسبوعية 

3.58%
مجلات شهرية 

13.84%
اللوحات الخارجية 

متضمنة الموجودة 
داخل المولات 

15.99%
الراديو

??
5.97%

غير ذلك



??

70.31%

29.69%

لا 

نعم 

96.15%
فيسبوك 

20.77%
تويتر 

53.59%
انستجرام 

35.64%
سناب تشات 

64.10%
واتساب 

6.67%
لينكد إن 

4.87%
غير ذلك

18.21%
جوجل بلس 

 أي من وسائل التواصل الاجتماعي التالية لديك حساب فعال عليها؟

هل لديك حساب فعال في أي بنك؟ 



?
12.26%

خدمات البنوك الالكترونية 
81.61%

بطاقة صراف آلي 

11.88%
إي فواتيركم 

20.31%
قرض 

14.94%
لا شيء مما ذكر 

?
23.38%

غير ذلك

15.33%
بطاقة ائتمان 

11.49%
بنك الاسكان 

15.33%
البنك العربي 

20.69%
البنك الاسلامي الاردني 

12.64%
بنك القاهرة عمان 

7.66%
بنك الاردن 

8.81%
البنك العربي الاسلامي 

في أي بنك يوجد حسابك البنكي الرئيسي؟

  هل لديك او استخدمت أي من الخدمات المصرفية التالية 

ATM



?

24.12%
شراء ملابس 

7.05%
شراء تطبيقات و العاب

10.24%
شراء اكسسوارات للموبايل

11.83%
بيع  الاشياء عبر الانترنت

27.19%
عمليات اخرى عبر الانترنت

58.25%
لا شيء مما ذكر

أي من العمليات التالية عبر الانترنت قمت بها خلال السنة الماضية؟


